
Приложението Scania Driver е основната точка за 
контакт на водача с Моята дигитална екосистема на 
Scania – от гледна точка на водачите и функциите, 
интегрирани с всички съответни услуги на флота. 
Рационализирането на административните задачи на 
водачите с дигитален инструмент е от допълнителна 
полза за управлението на автопарка чрез улесняване 
на работните процеси, съхранение на контролни 
списъци и обработка на доклади за дефекти. 
Предлага се в iOS App Store и в Google Play Store.
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Полезни факти:

• Може да се изтегли от iOS App Stor или 
Google Play.

• Влезте с вашия Scania ID.
• Характеристики: Проверка преди 

шофиране, докладване на дефекти, 
резервации за сервиз, търсене на 
сервиз, дистанционно управление 
на температурата в кабината, връзка 
със Scania Assistance, ефективност 
на шофиране, основна информация за 
BEV, данни за превозното средство и 
оставащо време за шофиране.

• Достъпно за всеки шофьор, на когото 
е отредена роля на водач в активния 
флот
Абонамент на услуги за управление – 
проверете при вашия транспортен или 
флотен мениджър.

• Предлага се за iOS v14 или по-нова 
версия и Android 8 или по-нова версия.

Цифровият достъп до информация за превозното 

средство, дистанционното управление на температурата в 

кабината и цифровите контролни списъци улесняват деня 

на водачите. Ежедневната оценка на водача осигурява 

непрекъсната мотивация за поддържане или подобряване

на производителността, засягаща както финансовите 

показатели, така и емисиите на CO2. С ежедневни 

контролни списъци и дигитални доклади за дефекти, 

поддържането на превозните средства в отлично 

състояние е по-лесно от всякога. Флотният мениджър 

също може лесно да проследи в My Scania, че се 

извършват ежедневни проверки.

Включени функции: Контролен списък за проверка 

преди шофиране с отчитане към My Scania и интеграция 

за директно създаване на дигитални доклади за 

дефекти на превозното средство или ремарке, преглед 

на резервациите за обслужване, дистанционно 

управление на температурата в кабината и таймер, 

данни за превозното средство като ниво на гориво и 

AdBlue, информация и упътвания до най-близкия сервиз, 

информация за времето за шофиране и контакт със Scania 

Assistance в случай на необходимост.

Допълнителни функции при абонаменти за контролен 

пакет: ефективност при шофиране с оценки и съвети, 

основна информация за BEV като състояние на зареждане 

(също достъпно с отчет за мониторинг), състояние на 

зареждане и разстояние до изтощение на енергията (също 

достъпно с доклад за мониторинг).

Искате ли да научите повече за приложението за водачи на 
Scania?
 
Ако се интересувате от по-подробна информация относно 
приложението Scania Driver или друга част от предлаганите 
дигитални услуги – моля, свържете се с вашия дилър на Scania.
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